o

Cemu je jednak znanstveni zapis broja 0.0004 ?

A. 4.10° B. 4.10* C. 4.10° D. 4.107
2. Duljina stranice kocke je 2cm. Kolika je duljina plosne dijagonale te kocke?
A, 2cm B. 2cm C. 242 cm D. 4cm
S 1|4 19 3.1 12 [169
Koliko je 1=—|——[-| 0.69—— |- (-1)": =+=- |=—?
3 3 100 3 13 V16
A 4 B. 6 C. 2 D. 22
3 3
4. Neka je A skup svih rjesenja jednadZbe x* =4, a B skup svih rjeSenja jednadzbe |X + 4| =5.
Koji je od ponudenih skupova skup AUB ?
A {2} B. {12} C. {-912} D. {-9.-212}
5. Koji je od omjera jednak omjeru 50 minuta premas sati?
A. 1:6 B. 6:1 C. 1:10 D. 10:1
6. U vlaku je bilo 215 putnika. Na prvoj stanici neki putnici su izisli, a uslo ih je 10 . Na sljedecoj
stanici iz vlaka je izisla petina putnika, a nitko nije usao, te je u vlaku ostalo160 putnika. Koliko je
putnika izislo na prvoj stanici?
A 20 B. 25 C. 45 D. 60
7. Mrav kreée iz tocke P(1,0) koordinatnog sustava za 4 jedini¢ne duljine po X — osi udesno, zatim se
okreée za 90° i nastavlja usporedno s y —osi prema dolje za jo§ 2 jedini¢ne duljine i dolazi u tocku
R . U povratku, mrav ide direktno od tocke R do toc¢ke P. Odredite jednadzbu pravca po kojem se
krece.
1.1 1.1
A, Yy=-2X+2 B. y=-2x+8 C. y=—=x+-= D. y=—x+=
y Y Y 2 4 Y 2 2
8. Maja planira kupiti naocale i parfem. Ukupna cijena obaju proizvoda trenutno je 120 €. Cijena
naocala je za 40% veca od cijene parfema. Sljedeceg tjedna se o¢ekuje popust od 10% na naocale.
Kolika ¢e tada biti ukupna cijena ovih proizvoda?
A. 112¢€ B. 113€ C. 115€ D. 117¢€
9.

Sto od sljedeceg vrijedi za jednakokracan trokut aABC ?

. AABC je - AABC nije
~ABC je J AABC jei J
) o centralno- centralno-
osnosimetri¢an i . o centralno- . e s
A B. simetricaninije  C. N D. simetri¢an i nije
nije centralno- . . simetriCan i . .
. L . osnosimetri¢an . T osnosimetri¢an
simetri¢an lik osnosimetri¢an lik

lik lik




10.

U tablicama su prikazane veli¢ine a i b koje su proporcionalne te veli¢ine ¢ i d koje su obrnuto
proporcionalne. Koliko je x+y?

a | 10 | x c 8 12

b 15 | 90 d y | 18

1 1

A. 505 B. 87 C. 99 D. 145§

11.

Kolika je duljina zakrivljene linije prikazane na slici,

koja je sastavljena od kruznih lukova s polumjerima

duljine r,=2cm, r, =3cm, r, =4 cm, ako su mjere F1i\i20° 13se s

kutova @ =120°i B =135°? ri 2r; s

A. 27rcm B. 4—9ﬂcm C. gﬂcm D. ﬂ'ir cm

3 6 6 3

12. 2x+1 y-2 1

Koliko je y—X iz sustava jednadzbi: 3 4 ?

7x—-3y=-20

A. -36 B. 4 C. 5 D. 20
13. Naslici prikazani kvadrat ABCD i jednakostrani¢ni trokut ABE 4 D

imaju zajednicku stranicu AB . Kolika je veli¢ina istaknutoga kuta o ?

E
B C
A. 135° B. 145° C. 150° D. 160°
U zadacima od 14. do 22. rjeSenje napiSite na crtu za odgovor.

14. Zadani su brojevi 1, —7.4, x, 3, 0. Od tih pet brojeva, koliko je cijelih brojeva?

Odgovor:

- - . - - - - S R

15. Naslici je prikazan paralelogram PQRS. Kojem je vektoru jednak

zbroj vektora PQ + PS ?

P 0

Odgovor:

16.

Rijesite jednadzbu: 16 —8x :3—%x—(1— X).

Odgovor:




17.

Polumjer osnovke stoSca ima duljinu 2J3cm, a duljina izvodnice je za 2 cm veca od duljine visine
stoSca. Koliki je obujam tog stosca?

Odgovor: cm?

18.

Ispitanici jedne ankete upitani su koju bi vrstu literature najradije ponijeli na odmor. Svaki ispitanik
je odgovorio izabravsi samo jedan od ponudenih odgovora. Rezultati su prikazani u tablici. Kolika je
vjerojatnost da na slucajan nacin odabrana osoba koja je odgovarala na ovaj upitnik bude Zena koja
bi najradije na odmor ponijela putopis?

ljubavni roman kriminalisti¢ki roman putopis
zene 15 17 8
muskarci 9 20 11

Odgovor:

19.

Trokut ABC ima stranice duljina a=10cm, b=8cm. Trokut A'B'C"' je sli¢an trokutu ABC s
koeficijentom sli¢nosti 0.4. Opseg trokuta A'B'C" iznosi 12 cm i manji je od opsega trokuta ABC.
Kolika je duljina stranice ¢ trokuta ABC ?

Odgovor: cm

20.

Algebarski izraz 3y(1+ x) —2(x+1) napisite u obliku umnoska algebarskih izraza.

Odgovor:

21.

Pravokutnik ABCD prikazan na slici ima povrsinu 36cm? i
osjenctana je $estina njegove povrsine. Pravokutniku AEFD

je osjen¢ano 10% povrsine, a pravokutniku EBCF je
osjencano 25% povrsine.
Kolika je povrsina pravokutnika AEFD ?

Odgovor: cm?

22,

Za prirodan broj n vrijedi 2500 < n <3000, a njegov rastav na proste faktore je n=2-2.2.5.5. p.
Koliko je p?

Odgovor:




